Mesures CE2 
Ecris les masses suivantes en kg. 
7000 g =             kg                                              2000g =               kg
4000 g =             kg                                              3000g =               kg

Complète pour avoir 1 kg. 
500g +             = 1 kg
600g +             = 1 kg

Compare les masses avec < ou >
6000 g ______ 8 kg
8 kg _________ 7300 g 

Résolution de problème
Pour faire une soupe, Inès utilise 2 kg de pommes de terre, 600 g de carottes et 400 g de haricots. 
Quelle est la masse totale en kg de légumes utilisés ? 



Il faut 3 kg d’oranges pour faire 1 litre de jus. Il me reste 400 g d’oranges de mes dernières courses ; j’achète un filet de 2 kg et 500 g d’oranges 
[bookmark: _GoBack]En ai-je assez pour faire un litre de jus ? 
